

Dintru ră statul nu

La Conferința de Presă

100 de tone

## Comisioanele interbancare vor fi limitate de Comisia Europeană

**Comisioanele interbancare vor fi limitate și plățile pe internet vor ajunge mai ieftine și mai sigure. Comisia Europeană a adoptat un pachet de măsuri privind serviciile de plată și comisioanele interbancare pentru operațiunile de plată cu cardul.**

plăților din UE. Această facilitate și face mai sigură utilizarea serviciilor de plată pe internet cu un cost scăzut, deoarece include, în domeniul său de aplicare unele noi servicii, așa-numitele servicii de inițiere a plății. Acestea sunt servicii efectuate între comerciant și banca cumpărătorului care permit realizarea de plăți electronice ieftine și eficiente fără utilizarea unui card de credit. Prestatorii de servicii de acest tip vor trebui acum să respecte același standard înalte în materie de reglementare și supraveghere ca toate celelalte instituții de plată.

În același timp, băncile și toți ceilalți prestatori de servicii de plată vor trebui să

sporească securitatea tranzacțiilor online, prin includerea unui protocol mai strict de autentificare a clientului în vederea efectuării plății. Astfel, consumatorii vor fi mai bine protejați împotriva fraudei, a eventualelor abuzuri și a incidentelor de plată.

Consumatorii li se va putea cere să suporte doar pierderi foarte limitate — până la maximum 50 euro (față de 150 euro în prezent), în cazul plăților cu cardul neautorizate.

### UE impune niveluri maxime ale comisioanelor

Regulamentul privind comisioanele interbancare



va introduce, împreună cu directiva revizuită privind serviciile de plată, niveluri maxime ale comisioanelor interbancare pentru operațiunile realizate pe bază de carduri de debit și de credit de consum și va interzice suprataxele aferente acestor tipuri de carduri. Suprataxele sunt taxele suplimentare

Plafonarea comisioanelor interbancare va reduce costurile pentru comercianții cu amănuntul și consumatorii.

### BNR reduce luni

### Rezerva de aur peste 100 de tone



Rezerva de aur la finele primului semestru al anului a fost de 103,7 tone, iar în condițiile evoluțiilor prețurilor internaționale, valoarea acesteia s-a situat la 3,34 miliarde euro. Rezervele internaționale ale României (valute plus aur) la 31 iulie 2013 au fost de 36,7 miliarde euro, față de 35,38 miliarde euro la 30 iunie 2013.

Pagină realizată de  
**Corina Șofran**